
Продовжуємо святкувати 215-у річницю Каразінського університету! 

З 13 по 15 листопада 2019 р. у Каразінському університеті відбулася XV 

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ 

ВЧЕНИХ ТА ФАХІВЦІВ «ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЯДЕРНОЇ 

ЕНЕРГЕТИКИ». В нашому університеті ця конференція проводилася вже 

четвертий рік поспіль. Організаторами конференції були Громадська 

організація «Українське ядерне товариство» (ГО «УкрЯТ»), зокрема, 

молодіжна секція цієї організації, ННЦ ХФТІ та університет, який був 

представлений фізтехом. Конференція проходила у Головному корпусі в 

аудиторії імені К.Д. Синельникова. 

 Організаційний комітет очолювали В.М. Воєводін (член-кореспондент 

НАН України, директор Інституту фізики твердого тіла, матеріалознавства і 

технологій ННЦ ХФТІ, професор кафедри матеріалів реакторобудування та 

фізичних технологій ФТФ, віце-президент УкрЯТ) та М.О. Азарєнков 

(академік НАН України, проректор університету, професор кафедри 

матеріалів реакторобудування та фізичних технологій ФТФ). 

 Відкрив конференцію ректор університету академік НАН України В.С. 

Бакіров, який привітав учасників та гостей, нагадав про історію співпраці 

університету та УкрЯТ, про вагомість та важливість тематики конференції 

для нашої країни.  

 На відкритті конференції виступили В.М. Воєводін та М.О. Азарєнков, 

а також керівники УкрЯТ – Г.М. Муляр – президент ГО «УкрЯТ», 

Д.А. Лавренов – виконавчий секретар ГО «УкрЯТ», О.М. Хомич – голова 

молодіжної секції ГО «УкрЯТ» (https://ukrns.org/ua/).  

 Почесним гостем конференції був британський фізик mr. Alastair C. 

Laird – President of the European Nuclear Society, який виступив з 

інформаційною доповіддю про організацію, структуру, керівництво та 

основні напрями роботи Європейського ядерного товариства (ENS), яке 

об’єднує 12 000 фахівців ядерної галузі з 22 країн Європи та Ізраїлю. Крім 

ядерних товариств окремих країн, корпоративними членами ENS є 27 

провідних європейських виробничих компаній, діяльність яких пов’язана з 

ядерною фізикою та ядерною енергетикою (https://www.euronuclear.org/). 

 Учасниками конференції були понад 80 учасників – фахівців ядерної 

галузі, студентів і аспірантів, які представляли всі атомні станції України, 

провідні державні, виробничі, наукові установи та університети, що 

працюють в сфері ядерної енергетики та готують фахівців для ядерної галузі. 

 Крім mr. Alastair C. Laird, що представляв Ядерний інститут Великої 

Британії, іншими закордонними учасниками конференції були Грігол 

Татішвілі, директор Інституту неорганічної хімії та електрохімії імені 



Р. Агладзе Тбіліського державного університету імені Іване Джавахішвілі 

(Грузія), студент Одеського національного політехнічного університету 

Чжоу Сяолун (Китай). 

 Робота конференції проводилась у двох секціях. До першої увійшли 

доповіді з питань роботи з громадськістю в атомній галузі, розвитку атомно-

енергетичного комплексу України та радіаційного матеріалознавства. В 

рамках другої секції обговорювались питання підвищення рівня безпеки та 

ефективності експлуатації АЕС, продовження терміну експлуатації діючих 

енергоблоків, управління старінням обладнання, радіаційної та екологічної 

безпеки при поводженні з РАВ та ВЯП. 

Для кращого знайомства з Харковом для учасників була проведена 

автобусна екскурсія містом. Також відбулася товариська вечеря, в рамках 

якої представників з різних ЗВО, підприємств та організацій змогли ближче 

познайомитись та обговорити доповіді та презентації. 

 

На сайті УкрЯТ є інформація про конференцію та низка фото: 

https://ukrns.org/ua/diyalnist/2019/item/1319-u-kharkovi-vidbulas-xv-

mizhnarodna-konferentsiia-problemy-suchasnoi-iadernoi-enerhetyky  


